



**SZPITAL SPECJALISTYCZNY NR 1**  
ul. Żeromskiego 7, 41-902 Bytom  
Tel.: (32) 39 63 200 Fax.: (32) 39 63 251  
NIP: 626-034-01-73 REGON: 270235840 KRS 0000079907  
Konto: ING o/Bytom 58 1050 1230 1000 0023 5039 0619  
e-mail: info@szpital1.bytom.pl www.szpital1.bytom.pl



Szp.Specj.Nr1/ZPiZ/PN/719/2018

Bytom, dnia 07.12.2018 r.

## **DO WSZYSTKICH ODBIORCÓW S.I.W.Z.**

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy prawo zamówień publicznych, z uwagi na wniesione do Zamawiającego pytania dotyczące przetargu ZP/PN/19/2018 pn. „Zakup i dostawa materiałów opatrunkowych i obłożeń operacyjnych” poniżej Zamawiający przedkłada treść pytań oraz udzielone na te pytania odpowiedzi:

### **Pytanie 1**

**Pakiet 1, poz. 16**

Czy Zamawiający wydzieli pozycję z pakietu? Podział pakietu zwiększy konkurencyjność postępowania, umożliwi również złożenie ofert większej liczbie wykonawców a Państwu pozyskanie rzeczywiście korzystnych ofert jakościowych i cenowych.

### **Odpowiedź 1**

Zgodnie z SIWZ.

### **Pytanie 2**

Czy Zamawiający dopuszcza plaster pakowany po 100 sztuk z jednoczesnym przeliczeniem ilości w formularzu cenowym?

### **Odpowiedź 2**

Zamawiający dopuszcza.

### **Pytanie 3**

**Pakiet 1, poz. 16,22-27,31**

Prosimy o wydzielenie poz. 16,22-27,31 do osobnego pakietu, gdyż takie rozwiązanie pozwoli innym firmom, specjalizującym się w danym asortymencie, na złożenie konkurencyjnej oferty, a tym samym umożliwi Zamawiającemu wybór z pośród najkorzystniejszych ofert, jak i osiągnięcie niższych cen oraz racjonalne gospodarowanie finansami publicznymi.

### **Odpowiedź 3**

Zgodnie z SIWZ.

### **Pytanie 4**

**Pakiet 1, poz. 25-27**

Czy zamawiający dopuści opaskę dzianą elastyczną wykonaną z 100% włókien syntetycznych tj: poliestrowych i poliamidowych posiadające rozciągliwość powyżej 130 % z zapinką wewnątrz opakowania indywidualnego?

### **Odpowiedź 4**

Zgodnie z SIWZ.

### **Pytanie 5**

**Pakiet 2, poz. 6-8**

Proszę Zamawiającego o wydzielenie pozycji 6-8 z pakietu. Podział pakietu zwiększy konkurencyjność postępowania, umożliwi również złożenie ofert większej liczbie wykonawców a Państwu pozyskanie rzeczywiście korzystnych ofert jakościowych i cenowych. Bez wydzielenia tych pozycji konkurencja będzie ograniczona do kilku konkurentów, a Zamawiający otrzyma wycenę o zawyżonej wartości w stosunku do wartości rynkowej.

### **Odpowiedz 5**

Zgodnie z SIWZ.

### **Pytanie 6**

Pakiet 2, poz. 6-8

Czy zamawiający dopuści wyroby z gazy niejałowe sklasyfikowane w klasie I reg.4 ? Wyroby, które są przedmiotem oferty są produktami niesterylnymi, w związku z tym nie używa się ich w zabiegach medycznych wysokiego ryzyka i nie zachodzi potrzeba, aby były sklasyfikowane w klasie II a reg.7.

### **Odpowiedz 6**

Zamawiający informuje, że dokonał modyfikacji zapisów SIWZ w zakresie pakietu nr 2.

DYREKTOR  
SZPITALA SPECJALISTYCZNEGO NR 1  
w Bydgoszczy  
dr n. med. Andrzej Tomczyk

#### Do wiadomości:

- Wykonawcy,
- Biuletyn Informacji Publicznej Zamawiającego
- a/a

Sporządziła: Beata Jonak